

03.09.12.

Дорогие Отец, Санат Кумара, Архангел Михаил, я хочу узнать, что происходит сейчас в тонком плане на планете и, в частности, в человеческом организме? Мне кажется, что всё как-то успокоилось и пришло в какой-то порядок.

Дорогая Богиня! Сейчас снаружи действительно все начинает успокаиваться, настраиваясь на внутреннее в человеке. Все светоносцы обращаются внутрь себя, оставаясь номинально в третьем измерении, но на самом деле, они уже выходят из плана действительности, связанного с физическим. Вы прорастаете дальше, все чаще соединяясь с Высшим Я и вырастая в свои высшие аспекты. Вы, наверное, заметили, что действительность перестала вас особо волновать, вы спокойнее относитесь к ее проблемам. Это оттого, что вы смотрите все чаще на нее свыше, не зацепляясь и не конфликтуя. Не очень-то обращаете вы внимание и на условия быта, чаще находясь где-то внутри, а внутри все спокойно.

Действительность многих и многих людей становится ускореннее (выше по вибрациям), поэтому все быстрее идет переход в следующую реальность, и количество начинает реально переходить в новое качество.

Вы же действительно становитесь более прозрачными...

В каком смысле?

Проницаемыми для энергий, которые в изобилии опускаются на Землю для всеобщей трансформации.

Количество энергии увеличивается, но люди не болеют больше того, что было раньше. В некоторых ченнелингах утверждали, да и сейчас утверждают, что новая энергия чуть ли не губительна для людей, не идущих духовным путем. Так ли это?

Конечно нет, новая энергия просветляет людей, они становятся менее агрессивными и более спокойными. Не везде еще полный мир, но всё идет к тому, что когда-то люди станут более миролюбивыми и поймут, что войнами ничего не добиться, что мир куда **более выгоден** для всех, нежели военные конфликты.

Значит, новая энергия безвредна и даже полезна для всех?

Не пришло еще то время, когда энергии будут очень высокими. И люди постепенно подключаются все к новым и новым условиям. Ты чувствуешь, что ты меняешься?

Да, конечно. Нельзя сказать, что ничего не меняется, но трудно охарактеризовать эти изменения. Наверное, больше стало любви вокруг меня... Но, в то же время, если бы мы постепенно меняли температуру тела, то организм бы, в конце концов, сломался. Что происходит внутри клеток, и как новые энергии сказываются на нас?

Как сказывается на тебе?

Мне кажется – никак. Я не замечаю какие-то постоянные изменения, нарастающие или волнообразные. Мне не стало хуже, не было тех симптомов, о которых предупреждали наши высокие каналы – нет гриппозного состояния, не поднимается давление, дышится легко, нет головокружения и пр. Может быть, они описывали свои недуги и списывали их проявление на симптомы перехода и трансформации?

Ты хорошо очищена и подготовлена.

А Владимир? Он тоже хорошо очищен? У него тоже нет никаких физических ухудшений, всё как раньше и даже лучше, чем раньше.

Не ждите ухудшений. Все болезни приходят тогда, когда что-то нарушается в организме. У вас нет пока таких особых нарушений, празднуйте это.

Что происходит внутри клеток?

Клетки трансформируются постепенно, не все сразу. Начинается новый метаболизм, связанный с клеточным питанием светом. Ты часто ничего не хочешь есть, особенно после медитации.

Да, напитаюсь светом.

Это начинает активироваться особая форма питания, она у всех активизируется, не только у светоносцев, но люди просто не замечают этого.

Как вы можете охарактеризовать время сейчас, что происходит и на что обратить внимание?

Что в твоём сердце?

Оно настроено на восприятие, внимает и ждёт чего-то, хотя мне кажется, что я не думаю о переходе. Уж не затишье ли это перед бурей?

Нет, ни в коем случае. Всё более радостное время наступает, и скоро вы сможете воочию увидеть и зафиксировать изменения среди людей. Оставайтесь внимательными и настроенными на тонкие изменения. Ни в коем случае не ждите катаклизмов и не бойтесь будущего. Всё будет хорошо.

Были еще предсказания, что растают ледники, и ось Земли повернется. Что можете

сказать теперь?

Дочь моя, ты видишь, что ледники не тают, и ось Земли не переворачивается. Жди и смотри. Все происходит на твоих глазах, просто будь внимательней и делай выводы сама. Не старайся опровергать всех пророков, и не пророчь сама. Всё меняется на планете, и мы остаемся вместе с вами, сопровождая вас в этот ответственный момент. Мы желаем вам ускорения и просветления!

Благодарю вас, мои дорогие Учителя. Весь мир ждет чуда, но мы не понимаем его, ведь оно не проявлено в третьем измерении и в физическом плане. Мне кажется, что все будет продолжаться, как и было, без особых изменений.

Смотри и увидишь, что будет.